

缅甸部分反政变者 进入山区接受民兵组织军训

（曼谷法新电）由于缅甸军政府对反政变示威者的暴力镇压，很多缅甸青年开始放弃街头抗议，他们进入少数民族武装组织控制区接受军事训练，要自己拿起武器对抗缅军。

在缅甸东南部毗邻泰国的克伦邦一处隐秘的山区，数十名反政变者每天在黎明破晓前就开始接受各种丛林战术训练，包括学习如何沿着绳子渡过泥泞的溪流、在灌木丛中寻找掩护及将受伤的同僚背到安全地带等。

为这些反政变者

提供训练的是缅甸主要少数民族武装组织之一的克伦民族联盟（KNU）。该组织连同一些其他少数民族武装组织在军方发动政变后，公开谴责军方夺权及暴力镇压示威群众，并为遭军政府通缉的反政变示威者提供庇护。

克伦民族联盟不久前开始在位于缅泰边境的大本营设立训练营，教导反政变示威者基本战术。被问及至今已训练了多少反政变示威者，克伦民族联盟的一名发言人拒绝置评。

参与训练营的一

名年轻人敏（假名）向记者透露，政变之前，他和其他人从未听过枪声，但在军方一而再再暴力镇压反政变示威抗议活动后，他早已习惯响亮的枪声，也坚信枪声的力量。23岁的敏说：“

只有枪声而非示威抗议，才能够终止我们国家的军事独裁统治。”



反政变者在缅甸东南部克伦邦的隐秘山区里，接受各种丛林战术训练，希望以此加强与缅甸军方的对抗。（法新社）

许多反政变示威者也有同感，因此加入少数民族武装组织训练营的人越来越多。虽然至今没有可靠数据，但分析师认为，至少有数百人跋涉到少数民族武装组织控制区接受战斗速成训练。

上个月，曾代表缅甸参加国际选美大赛的32岁前美姐塔特就在面簿上发布一张身穿迷彩装，肩上挂着一把突击步枪的照片。她在贴文中写道：“对军政府的血腥镇压进行反击的时候到了。”

不过，要与东南亚最久经沙场、最残酷的军队之一硬碰硬，无疑是以卵击石。自1948年缅甸脱离英国取得独立以来，缅甸武装部队几乎一直在与叛乱团体作战。

若反政变者与军方公开战斗分析师：最终或被“大屠杀”

一名曾驻缅甸的分析师马西森说，若反政变示威者与军方公开战斗，最终可能会以“大屠杀”收场。

他指出，叛乱组织擅长的是山区和丛林的战术，这类战术用在城镇和大城市与军方对抗到底多有效，实在令人质疑。他说：“虽然这些培训对反政变示威者来说，可能是一种成长的体验，但它却不会将反政变示威者变成有能力的城市作战人员。”

联合早报

消息：缅甸军事冲突扩大至稻米盛产地

缅甸军方和少数民族的军事冲突扩大到伊洛瓦底江三角洲，该地区距离仰光西北部约150公里。缅甸北部和东部地区的战斗也还在继续。

缅甸媒体和民众说，军方周六（5日）与伊洛瓦底江三角洲（Ayeyarwady river delta region）的村民交火，造成至少20人死亡。这是近两个月来平民死亡人数最多的一次冲突行动。

当地居民告诉路透社，军方怀疑当地一名男子藏有武器，准备在天亮前逮捕他，结果反遭炸弹袭击。

路透社无法向缅甸军方求证发生在伊洛瓦底江三角洲的暴力冲突，也无法独立核实有关报道。

伊洛瓦底江三角洲是缅甸重要的稻米产地，当地居民多为缅族和少数民族克伦族。

联合早报

落实《南海各方行为宣言》第19次高官会在重庆举行

重庆6月7日电 中国和东盟国家落实《南海各方行为宣言》第19次高官会7日在重庆举行。外交部边海司司长洪亮作为中方高官与菲律宾外交部副部长拉扎萝共同主持会议。

各方就全面有效落实《宣言》、加强海上务实合作及“南海行为准则”磋商等议题深入交换意见。各方认为，当前南海形势总体稳定。尽管受到疫情影响，中国和东盟国家继续致力于全面有效落实《宣言》，以灵活务实方式保持“准则”磋商进程。各方强调全面有效落实《宣言》的重要性，一致同意继续深化合作，持续增进互信，共同维护南海和平稳定。

会议就“准则”下步磋商安排达成共识，同意尽快恢复案文第二轮审读，争取早日达成“准则”。

新华网